



ভারতের নির্বাচন কমিশন
Election Commission of India



আম্মুন, গর্বের স্রঙ্গে ভোটদান করুন

গনতন্ত্রের সব থেকে বড় উৎসব পালন করুন

19
এপ্রিল

21

রাজ্য/কেন্দ্র
শাসিত প্রদেশ

102

সংসদীয় নির্বাচন
কেন্দ্র

একযোগে বিধানসভা নির্বাচন
অরুণাচল প্রদেশ (৬০টি নির্বাচনী এলাকা থেকে)
ও সিকিম (৩২টি নির্বাচনী এলাকা থেকে)



cbc 52101/13/0001/2425



কিউআর কোড স্ক্যান করুন এবং ভোটারের শপথ নিন
এই কিউআর কোড টি স্ক্যান করুন #Ivote
ForSure ব্যবহার করে আপনার সামাজিক
মাধ্যমে পোস্ট করুন এবং বিশ্বের সব থেকে
বড় লোকতন্ত্রে নিজেও শপথ গ্রহণ করুন



ভোটার লেঙ্কলাইনে ফোন করুন

1950



ভোটার লিস্টে আপনার নাম যাচাই করতে
এবং আপনার নির্বাচনী কেন্দ্রে নির্বাচনের
দিনক্ষণ জানতে কিউআর কোড স্ক্যান করুন

#IVoteForSure

#MeraVoteDeshKeLiye



সমীরণ স্মৃতি ক্রিকেট সেমিফাইনালে আগামীকাল সংহতি - জেসিসির মহারণ

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। লীগ পর্যায়ের একটা ম্যাচ বাদ দিলে জেসিসি-র পাশাপাশি সংহতি ক্লাবও জয়ের মধ্যেই রয়েছে। সেমিফাইনালে তাদের পারস্পরিক সাক্ষাৎকার ঘটবে। খেলা সমীরণ চক্রবর্তী স্মৃতি টি-টোয়েন্টি ক্রিকেটের সেমিফাইনাল পর্যায়ের ম্যাচ। আয়োজক ত্রিপুরা ক্রিকেট এসোসিয়েশন। আগামী ২০

এপ্রিল, শনিবার বেলা একটায় পুলিশ ট্রেনিং একাডেমী গ্রাউন্ডে দ্বিতীয় সেমিফাইনালে সংহতি ও জয়নগর ক্রিকেট ক্লাব পরস্পরের মুখোমুখি হচ্ছে। লীগ পর্যায়ের খেলায় তাদের কোন সাক্ষাৎকার ঘটেনি। কেননা দুই দল দুই গ্রুপ থেকে উঠে এসেছে। জেসিসি লীগ পর্যায়ের যথাক্রমে সফলভাবে ৪৫ রানে, হাভেতে ৭৭ রানে,

বিসিসিকে ৮ উইকেটে, ইউনাইটেড বি এস টি কে ১১৩ রানে হারানোর পর ব্রাড মডিথের কাছে এক রানে স্বাসরংধকর পরাজয় তাদের কিছুটা ভাবিয়ে তুলেছিল। অতঃপর লীগের শেষ ম্যাচে পোস্টারকে ৯ উইকেটে হারিয়ে গ্রুপ চ্যাম্পিয়নের স্বীকৃতি নিয়েই কোয়ার্টার ফাইনালে প্রবেশ করেছে। শেষ আটের লড়াইয়ে

কসমোপলিটনকে ২০ রানে হারিয়ে সেমিফাইনালের ছাড়পত্র পায়। এদিকে সংহতি গ্রুপ এ থেকে প্রথম ম্যাচে চলমান সংহতি কে ৬ উইকেটে হারানোর পর ইউনাইটেড ফ্রেডস-এর কাছে ২৭ রানে হেরে বসে। এরপর ক্রমাগত গ্রুপ লীগের চার ম্যাচে যথাক্রমে কসমোপলিটনকে নয় রানে, শতদল সংঘকে নয় উইকেটে, গুন্ড

প্পে সেন্টারকে দুই উইকেটে এবং মৌচাককে নিরানবই রানের ব্যবধানে হারিয়ে গ্রুপে দ্বিতীয় শীর্ষস্থান পেয়ে মূল পরের পৌছায়। কোয়ার্টার ফাইনালে প্রতিপক্ষ ব্রাড মডিথকে ৭৯ রানের ব্যবধানে পরাজিত করে সেমিফাইনালে পৌছে। শেষ চারের লড়াইয়ে সংহতি-জেসিসি থেকে কেন্দল ফাইনালিস্ট হয় তাই এখন দেখার বিষয়।

সেমিফাইনালে কাল ফ্রেডস-চলমান জয়ের লক্ষ্যে মরিয়া দুই দল-ই

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। ইউনাইটেড ফ্রেডস খেলবে চলমান সংঘের বিরুদ্ধে। খেলাটি টিসিএ আয়োজিত সমীরণ চক্রবর্তী স্মৃতি টি-টোয়েন্টি ক্রিকেট টুর্নামেন্টের প্রথম সেমিফাইনাল ম্যাচ। যদিও ইউনাইটেড ফ্রেডস এবং চলমান সংঘের গ্রুপ লীগ পর্যায়ের খেলা কদিন আগে ক্রিকেট প্রেমীরা উপভোগ করেছেন।

১০ এপ্রিল বুধবার পুলিশ ট্রেনিং একাডেমী গ্রাউন্ডে দুপুর একটায় অনুষ্ঠিত ম্যাচে ইউনাইটেড ফ্রেডস ৩০ রানের ব্যবধানে চলমান সংঘকে পরাজিত করেছিল। টস জিতে ইউনাইটেড

ফ্রেডস প্রথমে ব্যাটিং এর সিদ্ধান্ত নিয়ে সীমিত কুড়ি ওভার শেষ হওয়ার দুই বল বাকি থাকতে ১১২ রানে ইনিংস শেষ করেছিল। দলের পক্ষে সেন্টু সরকারের সর্বাধিক ৩৩ রান এবং বিশাল ঘোষের ২৬ রান উল্লেখ করার মতো ছিল। চলমানের দীপায়ন দাস ১৮ রানে তিনটি উইকেট পেয়েছিল। পাল্টা ব্যাট করতে নেমে চলমান সংঘ ১১ বল বাকি থাকতে সব কটি উইকেট হারিয়ে ৮২ রানে ইনিংস শেষ করতে বাধ্য হয়। চলমানের তন্ময় দাস সর্বাধিক ৩৮ রান পেলেও অন্যদের বার্থতায় দল জয়ের লক্ষ্যে পৌছাতে পারেনি।

ইউনাইটেড ফ্রেডস এর অভিভাংগ সরকার নয় রানে তিনটি উইকেট দখল করে প্লেয়ার অফ দ্যা ম্যাচের খেতাব পেয়েছিল। হৃতিক শীলান্তব পেয়েছিল দুটি উইকেট। কালক্রমে কোয়ার্টার ফাইনালের গণ্ডি পেরিয়ে ইউনাইটেড ফ্রেডস এবং চলমান সংঘ সেমিফাইনালে পুনরায় পরস্পরের মুখোমুখি হচ্ছে। চলমান সংঘের ইচ্ছে রয়েছে লীগ ম্যাচে পরাজয়ের মোক্ষম জবাব দিয়ে সেমিফাইনালে ফ্রেডস কে নক আউট করে নিজেরা ফাইনালিস্ট হওয়া। ইউনাইটেড ফ্রেডসও মুখিয়ে রয়েছে ফের জয়ী হয়ে ফাইনালে খেলার ছাড়পত্র ছিনিয়ে নেওয়া।

আইপিএলে পঞ্জাব কিংস মুখোমুখি মুম্বই ইন্ডিয়ান্সের, হেড টু হেড রেকর্ড ও পরিসংখ্যানে কে এগিয়ে

কলকাতা, ১৮ এপ্রিল (হি.স.) : মোহালির মুলানপুর স্টেডিয়ামে ইন্ডিয়ান প্রিমিয়ার লিগে বৃহস্পতিবার মুম্বই ইন্ডিয়ান মুখোমুখি হবে পঞ্জাব কিংসের। এই ম্যাচ এর আগে রাজস্থান রয়্যালস দলের সঙ্গে খেলে ছিল পঞ্জাব কিংস। সেই ম্যাচে পিবিকেএস তিন উইকেটে হেরেছে। ম্যাচের আগে জেনে নিন হেড-টু-হেড রেকর্ড ও পরিসংখ্যান।

মোহানপুর স্টেডিয়ামে আইপিএলে পিবিকেএস সার্বিক রেকর্ড: **খেলা হয়েছে : ৩টি **পঞ্জাব জিতেছে : ১টি **পঞ্জাব হারিয়েছে : ২টি **শেষ ফলাফল : রাজস্থান

রয়্যালসের কাছে ৩ উইকেটে হেরেছে। **পঞ্জাব সর্বনিম্ন স্কোর : ১৪৭/৮(২০) বনাম রাজস্থান রয়্যালস। **পঞ্জাব সর্বোচ্চ স্কোর : ১৮০/৬(২০) বনাম সানরাইজার্স হায়দরাবাদ (২০২৪)।

চ্যাম্পিয়নস লিগ : টাইব্রেকারে ম্যান সিটির শিরোপা জয়ের স্বপ্ন ভেঙে দিল রিয়াল মাদ্রিদ


আইপিএলে পিবিকেএস বনাম এমআই হেড-টু-হেড রেকর্ড: **ম্যাচ হয়েছে : ৩১টি **মুম্বই ইন্ডিয়ান জিতেছে : ১৬টি। **পঞ্জাব কিংস জিতেছে : ১৫টি। **শেষ ফলাফল : মুম্বই ইন্ডিয়ান ৬ উইকেটে জিতেছে (২০২৩)।

ম্যান সিটি, ১৮ এপ্রিল (হি.স.) : টাইব্রেকারে ডিফেন্ডিং চ্যাম্পিয়ন ম্যানসিটিকে ৪-৩ গোলে হারিয়েছে রিয়াল মাদ্রিদ, উঠল চ্যাম্পিয়নস লিগের সেমিফাইনালে। রেকর্ড ১৪ বারের চ্যাম্পিয়ন রিয়াল মাদ্রিদ এবারও নির্ধারিত সময়ে ইতিহাস স্টেডিয়ামে জিততে পারেনি। টাইব্রেকারে যেতে হয়েছে। টাইব্রেকারে অ্যান্টনিও রুডিগারের গোল তাদের দলকে সেমিফাইনালে তুলেছে। কোয়ার্টার ফাইনালের প্রথম লেগ ৩-৩ গোলে ড্র হয়েছিল। বুধবার রাতে দ্বিতীয় লেগও ১-১ গোলে ড্র হয়। ফলে দুই লেগের ফলাফল হয় ৪-৪। ম্যাচ গড়ায় অতিরিক্ত সময়ে। সেখানে কোনও গোল হয়নি। ম্যাচের ১২ মিনিটে রদ্রিগো গোল করে স্বাগতিক মাদ্রিদকে এগিয়ে দেন। এরপর সিটি সমতায় ফেরে ৭৪ মিনিটে কেভিন ডি ব্রুনোর গোলে। ম্যানসিটির এই হারের ফলে চ্যাম্পিয়নস লিগে আর কোনও ইংলিশ ক্লাবকে দেখা যাবে না। কারণ একই দিনে বায়ার্ন মিউনিখের কাছে হেরে আর্সেনালও বিদায় নিয়েছে। দ্বিতীয় সেমিফাইনালে রিয়াল খেলবে বায়ার্নএর সঙ্গে। আরেক সেমিফাইনালে মুখোমুখি হবে ডর্টমুন্ড খেলবে পিএসজির সঙ্গে।

ম্যান সিটির শিরোপা জয়ের স্বপ্ন ভেঙে দিল রিয়াল মাদ্রিদ

INDRA SENA REDDY NALLU

ইন্দ্র সেনা রেড্ডি নাল্লু



MESSAGE

It gives me immense pleasure to convey my warm greetings and best wishes to the people of Tripura on the auspicious occasion of "Garia Puja" Festival.

It is one of the major festivals of Tripura, celebrated in the month of April and on the 7th day of Boishakh. The Lord Garia, the deity of livestock and wealth, is considered to be benevolent spirit of household. It symbolises devotion and prosperity.

May this festival bring joy, happiness, love and brotherhood amongst the people of Tripura.

(Indra Sena Reddy Nallu)

ICA/D-90/24

টিএফএ-র গভর্নিং বডির গুরুত্বপূর্ণ বৈঠক ২১শে

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। ত্রিপুরা ফুটবল এসোসিয়েশনের গভর্নিং বডির বৈঠক আগামী ২১ এপ্রিল অনুষ্ঠিত হচ্ছে। বিশেষ করে বার্ষিক সাধারণ সভার দিনক্ষণ চূড়ান্ত করা সহ বেশ কিছু গুরুত্বপূর্ণ বিষয়কে সামনে রেখে টিএফএ-র গভর্নিং বডির সভা হবে বলে স্থির হয়েছে। টিএফএ থেকে এক নোটিফিকেশনে তা জানানো হয়েছে। ওইদিন বিকেল সাড়ে চারটায় টিএফএ-র অফিস গৃহে এই বৈঠক অনুষ্ঠিত হবে। গভর্নিং বডির সভায় আলোচনাক্রমে বার্ষিক সাধারণ সভার দিনক্ষণ ঠিক করা হবে। একই সঙ্গে গভর্নিং বডির সবাই আলোচিত বিষয় ও সিদ্ধান্তগুলো নিয়ে সেগুলোর অনুমোদন সাপেক্ষে আলোচনা হবে। আসন্ন মরশুমের ক্লাব লীগ ফুটবল টুর্নামেন্টে, বিশেষ করে সি-ডিভিশনে নতুন করে টিম এবং

মহিলা ফুটবল টুর্নামেন্টে এক বা একাধিক টিম সংযোজন বিষয় নিয়ে আলোচনা হবে। শেষ পর্যন্ত সিদ্ধান্ত গৃহীত হবে। এছাড়া, আরো বেশ কিছু গুরুত্বপূর্ণ বিষয়ের উপরও আলোচনা ও সিদ্ধান্ত নেয়া হবে গভর্নিং বডির সভায়। উল্লেখ্য, গত ৫ এপ্রিল ত্রিপুরা ফুটবল এসোসিয়েশনের অফিস বেয়ারাররা একটি বৈঠকে বসে সি-ডিভিশন ক্লাব লীগ ফুটবল টুর্নামেন্টে একাধিক টিম নতুন করে নাম নথিভুক্ত করনের

আবেদন করেছে। একাধিক ফুটবল দলের সংযোজন সংক্রান্ত বিষয়গুলো নিয়ে বিস্তারিত আলোচনা হবে এবং শেষে সিদ্ধান্ত নেওয়া হবে। এছাড়াও গত ১০ এপ্রিলে ফিন্যান্স কমিটির বৈঠকে আলোচিত বিষয়গুলোর অনুমোদন নেওয়া হবে। গভর্নিং বডির সকল সদস্যদের যথাসময়ে বৈঠকে উপস্থিত থাকার জন্য টিএফএ-র সম্পাদক অমিত চৌধুরী এক বিজ্ঞপ্তিতে অনুরোধ জানিয়েছেন।

চলতি আইপিএল ঘিরে বেটিংয়ের ছায়া, ৪ বুকি পুলিশের জালে

মুম্বই, ১৮ এপ্রিল (হি.স.) : ১৭-তম আইপিএলে বেটিংয়ের ছায়া। কয়েকদিন আগে জয়পুর এবং মুম্বই থেকে ৪ সন্দেহভাজন বুকিকে গ্রেফতার করেছে জয়পুর ও মুম্বই পুলিশ। ২৮ মার্চ রাজস্থান রয়্যালস এবং দিল্লি ক্যাপিটালস ম্যাচের সময় জয়পুরের সওয়াই মানসিং স্টেডিয়ামের ভিআইপি স্টেডিয়াম থেকে ২ জন বুকিকে গ্রেফতার করেছে রাজস্থান পুলিশ। আর অপর ২ জন বুকিকে গ্রেফতার করা হয়েছে মুম্বইয়ের ওয়াংখেড়ে স্টেডিয়াম থেকে।

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন
নতুন ধারায়

রেণুবো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
মোবাইল :- ৯৪৩৬১২৩৭২০
ই-মেল : rainbowprintingworks@gmail.com

